
   

 

 

 

 

 

 

 

 

在校生の
保護者
3人

地域住民
の皆様等
17人

中学生
46人

合計
66人

寄せられたご意見・ご感想から

•高校の授業では自分で考えて答えを出すことが多かった。考えることはとても大切なこ
とだと思った。（中学生）

•音楽も国語の授業も、笑顔で話し合いながら学んでいていいなぁと思った。迷子になっ
ていたら、優しく教えてくれたり、先生も生徒も笑顔で挨拶してくれ、とてもうれしかっ
た。(中学生）

•２時間目の３年生の選択の授業では生徒がスピーチをしていた。自分で調べて発表し、
自己表現力をつける授業で、とても楽しそうだった。(中学生）

•授業を見て、社会に出るための準備を重視している様子が感じられた。基礎的な部分を
重視し、生徒の理解を確かめながら進めている様子がみてとれた。(中学生保護者）

•授業にちゃんと向き合う姿勢が見られ、落ち着きがあり、良い雰囲気でよかった。
すれ違った生徒の皆さんが気持ちよく挨拶していて良かった。(中学生保護者）

ご参加いただき、またアンケートにもご協

力いただきありがとうございました。皆様の

ご意見を今後に生かしていきます。 

今後も中学生とその保護者の方の学校見学

希望には個別に対応しておりますので、中学

校の教頭先生を通じてご連絡ください。 

参加者数


